ENTIDAD: Municipalidad de San Gaspar Ixchil, Encargada De Recursos Humanos.
DIRECCIÓN: San Gaspar Ixchil, Huehuetenango
HORARIO DE ATENCIÓN: 8-13 horas y de 14-16 horas
TELÉFONO: 30946971
DIRECTOR:
ENCARGADO DE ACTUALIZACIÓN: Anabella Yuriza Gabriel Pérez
FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 4/06/2,025
CORRESPONDE AL MES DE: MAYO 2,025

NUMERAL 2 - DIRECTORIO DE LA ENTIDAD

DIRECCION	DEPARIAMENTO	TELEFONO	EXTENSION	CORREO	UBICACIÓN
Alcaidia Municipal	Alcalde Municipal			munisangas@yohoo.com	Edificio Municipal
Direccion Financiera Administracion	Administración Financiera				Edificio Municipal
Secretario Municipal	Administración de Secretaria				Edificio Municipal
RECEPCIONISTA MUNICIPAL	Administración de Secretaria				Edificio Municipal
Direccion Municipal de planificacion	Administración De PM				Edificio Municipal
Directora Municipal de la Mujer y Directora Municipal de la Mujer y de la Oficina Municipal de Seguridad Alimentaria Nutricional	Directora Municipal de la Mujer y Encargada de la Oficina Municipal de Seguridad Alimentaria			blicasangasparixchil@	
Alimentaria Nutricional	Nutricional Oficina Municipal de la niñéz			<u>gmail.com</u>	Edificio Municipal
Oficina Municipal de la niñéz Juventud,	Juventud, Adulto Mayor y				
libre Acceso de la Información Pública	Acceso de la Información Pública				Edificio Municipal
Encargada de la oficina Municipal de					
Servícios Públicos	Alcaldia Municipal				Edificio Municipal
Unidad de gestion Ambiental	Administración De PM				Edificio Municipal
Piloto Municipal	Alcaldía Municipal				Edificio Municipal



